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Hlas lidu 6 ledna, 2023

Červený šátečku kolem se toč, my jdeme na Rusa,
nevíme proč
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Tak si zpívali naši dědové, když mašírovali ve čtrnáctém roce do

světové války. My na tom nejsme o mnoho lépe.

Akorát čeští hoši zatím nemašírují. Na rozdíl od některých našich

spojenců. I tak ale máme u Ruska vroubků až až. Jen těch zbraní, co

jsme na Ukrajinu naposílali! Maruška Zacharovová už nám hrozila

prstíkem.

Co tedy konkrétně nám (České republice) na Rusku vadí tak, že

vyzbrojujeme Ukrajinu? Vždyť v celé dlouhé historii nemáme s

Ruskem vážnější spor. Jediné, co náš vztah kalí, je srpen 68. Když se

ale podíváme přes plot k našim západním sousedům a představíme

si, že by to tak dnes mohlo vypadat i u nás, kdybychom se byli bývali

v roce 68 přeorientovali na Západ, jímá soudného člověka hrůza.

Že bychom se chtěli Rusku pomstít za těch sto nebo dvě stě mrtvých

ze Srpna? To je nesmysl. To bychom s Němci – za to, co se tu

navyváděli za protektorátu – nemohli promluvit tisíc let.
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Média nám stále dokola opakují, že musíme podporovat Ukrajinu až

do roztrhání těla, protože je to demokratická země, která se brání

diktátorskému Rusku, které ji napadlo. Takový je oficiální narativ

(česky: báchorka), s nímž nelze než souhlasit. Protože za nesouhlas

se přidělují černé puntíky.

Trochu jsem tak kolem dokola přemýšlel, ale tady toho člověk moc

nevymyslí. A pak jsem si řekl: „Od čeho pak máme moudré knihy?“ A

přinesl si ze sklepa „Zeměpisný atlas pro školy střední, ústavy

učitelské a školy obchodní“, který sestavili pánové Brunclík a Machát.

Je to 5. vydání schválené výnosem Ministerstva školství a národní

osvěty pod číslem 103714/30-II ze dne 22. července 1930. Jde tedy o

oficiální publikaci státu!

Pro nás je důležitá mapa č. 44: „Slovensko a Podkarpatská Rus.

Mapa politická.“ To klíčové slovo je „Rus“. Když Rus, tak Rus.

Podkarpatská Rus je zkrátka část Ruska.

Po první světové válce nám ji mocnosti nabídly, protože jim bylo

žinantní dát ji Rusku. A my jsme na to kývli. Dostali jsme ji prostě do

správy. Po roce 1945 se Podkarpatská Rus vrátila zpět do Ruska –

tehdy Sovětského svazu. Na počátku devadesátých let se Rusko – za

tanečků Gorbačova a Jelcina – od Ukrajiny odstřihlo. A tím i od

Podkarpatské Rusi, která spadla pod Ukrajinu. Rusko a Ukrajina pak

žili vedle sebe celkem bez problémů až do roku 2014, kdy se na

Ukrajině dostali k moci lidé k Rusku otevřeně nepřátelští. Začalo se

střílet, a to hodně. Rusko bylo dlouho trpělivé (odhad je asi 14 tisíc

mrtvých!), ale v únoru 2022 pohár přetekl.

Atlas z roku 1930, schválený výnosem Ministerstva školství a národní

osvěty, to konstatuje nepřímo, ale nekompromisně: Podkarpatská

Rus je Rus. A to znamená, že také Ukrajina je Rus. Rusko prostě dělá

pořádek na svém vlastním území.

 

 


